
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

   

Ουδεµία σκέψη ή πιθανότητα εγκατάστασης καζίνο  

εντός του Cambas Project  

 

 

Σε συνέχεια πρόσφατων δηµοσιευµάτων που αναφέρονταν στο ενδεχόµενο 

κατασκευής καζίνο εντός του Cambas Project, το οποίο αναπτύσσει η ΚΑΝΤΖΑ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε., θυγατρική της REDS Α.Ε., η εταιρεία επιθυµεί να ενηµερώσει 

το κοινό πως ουδεµία τέτοια σκέψη ή πιθανότητα υπάρχει, αφού µία 

τέτοια δραστηριότητα θα ήταν παντελώς ασύµβατη µε το όραµα 

ανάπτυξης του Cambas Project και τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του 

έργου.   

 

Το Cambas Project αναπτύσσεται στην οικιστική περιοχή της Παλλήνης µε 

επίκεντρο το παλιό οινοποιείο Καµπά, και κατ’ επέκταση βασικός γνώµονας 

διαµόρφωσής του ήταν, είναι και θα είναι ο συνδυασµός εµπορικών,  

γραφειακών και πολιτιστικών εγκαταστάσεων, µε την ανάδειξη των 

διατηρητέων κτηρίων της έκτασης και την παροχή αναβαθµισµένων 

κοινόχρηστων χώρων πρασίνου και αναψυχής στους πολίτες και τους 

επισκέπτες.  

 

Είναι χαρακτηριστικό ότι πέρα από τις επενδύσεις για την αναστήλωση του 

οινοποιείου Καµπά µε στόχο την επαναφορά στη ζωή ενός συµβόλου της 

συλλογικής συνείδησης, το 50% της συνολικής έκτασης, δηλαδή 157 

στρέµµατα, θα γίνει εισφορά σε γη στο ∆ήµο Παλλήνης για κοινόχρηστη 

δηµόσια χρήση, πολλαπλασιάζοντας τη διαθέσιµη επιφάνεια πλατειών και 

παιδικών χαρών που διαθέτουν αυτή τη στιγµή οι όµοροι ∆ήµοι Παλλήνης, 

Γέρακα και Ανθούσας. Επιπλέον, στο υπόλοιπο 50% της πολεοδοµήσιµης 

έκτασης θα περιλαµβάνονται  σύγχρονα κτήρια των ανωτέρω χρήσεων  µε 

κάλυψη το περισσότερο  τα 40 στρέµµατα , ενώ τα υπόλοιπα 117 περίπου 

στρέµµατα θα είναι ακάλυπτοι χώροι πρασίνου και κυκλοφορίας.  



  

Τόσο η REDS Α.Ε. όσο και η θυγατρική της ΚΑΝΤΖΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. 

παραµένουν πιστές στις δεσµεύσεις που έχουν αναλάβει έναντι της τοπικής 

κοινωνίας για την ανάπτυξη µίας επένδυσης 220 εκατ. ευρώ που θα συµβάλλει 

στην ουσιαστική περιβαλλοντική, κοινωνική και οικονοµική αναβάθµιση της 

περιοχής, προσφέροντας έσοδα, θέσεις εργασίας αλλά και προωθώντας την 

κοινωνική συνοχή.  
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